

自助办税机 缴税好方便

我市已有 19 台自助办税机投用,使用起来就像在银行 ATM 机上存款一样便捷

□记者 韩铁栓 通讯员 张向阳

进入办税大厅,将自助办税卡插入 ARM 自助办税机上,根据语音提示输入密码,触摸所要办理的涉税业务模块……不到 3 分钟,纳税人就能完成申报、扣缴税款等业务,拿到缴税凭证。像在银行自助存款机上办业务一样缴纳税款,你喜欢吗?

昨日,在某企业从事财务工作的张会计在我市一 ARM 自助办税机上办完业务后高兴地说:“自助办税终端用起来真便捷!跟用自助存款机一样,操作起来挺方便。”

市国税局从今年 9 月开始,在我市 12 个纳税人比较集中的基层办税服务厅安装了一些 ARM 自助办税机。目前,已有 19 台自助办税机投入使用。

这种自助办税终端可为纳税人提供纳税申报、POS 机刷卡缴税、发票领购、增值税专用发票认证、货运发票认证等自助服务。待条件成熟时,这些自助办税机将移至办税大厅外面,为纳税人提供 24 小时办税服务。

据悉,推行过程中,市国税局要求各使用单位应在纳税人自愿选择的基础上推广,不得强制纳税人使用。设备运行费用和

办理自助办税卡等费用由各级税务部门承担,税务部门不得收取纳税人任何费用,不得增加纳税人负担。

截至本月 17 日,已有近 3000 余家企业通过自助办税机完成了抄税、申报、缴纳税款等业务,既享受了简易、快捷的服务,又减轻了办税窗口的压力。

对还未办理远程申报的一般纳税人和小规模企业纳税人,如果想用自助办税机缴税的话,可在相关柜台口头申请;税务机关核实相关信息后,就会为您免费发放自助办税卡。

新闻延伸

哪些地方可自助办税

城区

洛阳高新技术产业开发区国税局、洛阳经济开发区国税局、涧西区国税局、西工区国税局、瀍河回族区国税局、洛龙区国税局、老城区国税局。

县(市)

偃师市国税局、孟津县国税局、新安县国税局、伊川县国税局、汝阳县国税局。

“十大爱心人物”、“十大爱心集体”评选 报名月底截止

“有爱”的集体、个人 请抓紧时间报名

□记者 连漪

本报讯 为在全市范围内营造扶贫济困、互帮互助氛围,创建文明洛阳,市慈善总会、市总工会、市工商联、洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台联合举办的 2011 年度“十大爱心人物”、“十大爱心集体”评选活动已于日前启动。如果您想申报,可要抓紧时间了,报名将于本月 30 日截止。

凡 2011 年度我市范围内热心公益事业,在赈灾、扶老、助残、救孤、济困、助学以及支持文化艺术、环境保护等公益慈善领域作出突出贡献、产生良好社会反响、赢得群众赞誉的慈善爱心人士和各类集体、社会组织,均可报名。评选活动属公益活动,不向参与评选的个人和集体收取任何费用。

想报名,这些细节您可得注意啦:单位推荐要加盖公章,个人推荐要署真实姓名,并注明联系人姓名和联系电话;所报材料一般不超过 1500 字,须打印出来,一式五份,送至市慈善总会,并将电子版发送到市慈善

总会邮箱 luoyangcishan@163.com。

据活动主办方透露,活动评委会将在 12 月 10 日前,公布 15 位爱心人物、15 个爱心集体的候选名单;12 月 15 日至 12 月 30 日,接受群众评议和投票。

评选由群众投票和评委会成员投票两部分组成,并将投票票数和其先进事迹的典型性相结合。本活动最终将评选出“十大爱心人物”、“十大爱心集体”,拟定于 2012 年 2 月 15 日举行颁奖典礼。

活动组委会办公室地址:九都路 58 号春蕾大厦 1307 室;邮编:471000;联系电话:63360393,63362910,63360398。

老太家中煤气泄漏,出租车司机连闯红灯送其返家协助处理险情;民警提醒——

遇急闯红灯 先打122



核心提示

□记者 徐翔

近日,的姐杨女士在协警的指示下,一路闯红灯将一名着急回家关煤气阀门的老太太送回了小区。由于忘了询问协警姓名,连日来,杨女士跑了几个部门才开具了相关证明。对此,市交警部门相关负责人表示,该情况下,执勤民警或协警应及时将姓名和相关信息告知驾驶员;若情况紧急,驾驶员应在送人途中拨打 122 反映情况,并在民警的指挥下行驶。

连闯红灯,她将家中煤气泄漏的老太送回家

15 日 8 时 30 分许,杨女士驾驶出租车行驶到中州路与王城大道交叉口时,被两名执勤协警拦下。协警告诉杨女士,有位老太太早上急着送老伴去医院,忘记关掉厨房的煤气灶,家里煤气发生泄漏,随时可能爆炸,他们想请杨女士将老太太送至新区翠云路某小区。

协警还说:“路上可以闯红灯,只需把汽车的双闪灯打开就可以了,沿途交警会放行。”

由于情况紧急,杨女士也没多问,带着人就走了。一路上,她连闯四五个红灯,很快便把老太太送到了目的地。老太太到家后,消防人员及时处理了险情。

当天 12 时许,当杨女士回到中州路与王城大道交叉口寻找那两名协警时,两人已经下班。为了不耽误生意,杨女士就继续拉活了。

几经周折,才找到当时拦车的协警为自己作证

一连闯了四五个红灯,肯定会受处罚。随后的几天里,杨女士一直在找两名协警为她作证,可始终没能找到。

没办法,她和丈夫来到市交警支队说明情况,工作人员让他们去找辖区大队。经过几番周折,杨女士终于找到了那两名协警,他们

为杨女士出具了相关证明。

虽然事情得以了结,杨女士还是感叹道:“明明办了件好事,谁知却苦了自己。”

22 日,市交警支队相关负责人表示在接受采访时表示,可能由于情况紧急,协警没能将自己的姓名和所属部门告知杨女士;市民如果遇到这种情况,可在途中直接拨打 122。

遇急闯红灯,一定要先拨122说明情况

该负责人称,市民如遇到需要救人、抢险等紧急情况,可直接拨打 122 向接警员反映,他们会迅速通知沿途执勤民警予以配合。在某些特殊情况下,交警部门还会用警车带路,为救援车辆开辟“绿色通道”,确保人民群众的生命和财产安全。

出租车或私家车驾驶员在救人过程中出现违法情况,是否能予以免罚?

该负责人表示,司机如果出现交通违法行为,交警部门可以进行人性化处理,根据实际情况予以免除处罚,但前提是一定要有相关证明材料作为证据。另外,闯红灯不仅违法,还存在着很大的安全隐患,紧急情况下,要先拨打 122,在民警的指挥下行驶。

同时,122 报警台是应急服务特种电话,工作人员比较繁忙,群众打电话报警时必须如实反映情况。对于故意报假警或骚扰报警中心工作的,公安机关将迅速查证、依法处理。

JOVCAR 景逸 风行汽车

景逸 LV

城市风格'家轿

惊喜好礼 V 你而来!

6.59万起 活力上市

给生活加一点活力!

河南龙腾汽车贸易有限公司 洛阳风行4S店

地址:九都东路名车苑启明南路165号龙腾汽车广场 销售电话:0379-63508222